
Exercice 1     : (10 pts)

 1) Résoudre dans IR : a)  1 2 3
3 4

x x+ +=        b)  5 1 3 1x x− ≥ +

 2) On donne 2 2( ) 2 (2 1)A x x x x= − − −   avec x IR∈

     A) Montrer que : ( ) (2 1)( 1)A x x x= − − +

   B) Résoudre dans IR l’équation  A(x) = 0

   C) Résoudre dans IR l’inéquation A(x) > 0

Exercice 2     : (10 pts)

On donne un triangle ABC 

1) Construire le point E, tels que : BA BC BE+ =
uuur uuur uuur

2) Construire le point M l’image de A par la translation de vecteur CB
uuur

3) Monter que A est le milieu du segment [ ]ME

4)  a) Construire le point K, tel que : BA AK=
uuur uuur

      b) Déduire que EBMK est un parallélogramme.

    5)  Déterminer l’image de (BK) par la translation de vecteur AC
uuur

.justifier.
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